
参加者総数（現委員除く） 33

アンケート回答数 27

選択肢 件数 割合

1 男性 15 55.6%

2 女性 12 44.4%

合計 27 100.0%

選択肢 件数 割合

1 19歳以下 1 3.7%

2 20～39歳 3 11.1%

3 30～39歳 5 18.5%

4 40～49歳 4 14.8%

5 50～59歳 6 22.2%

6 60～69歳 5 18.5%

7 70～79歳 3 11.1%

8 80歳以上 0 0.0%

合計 27 100.0%

選択肢 件数 割合

1 下戸田地区 3 11.1%

2 上戸田地区 8 29.6%

3 新曽地区 5 18.5%

4 笹目地区 5 18.5%

5 美女木地区 3 11.1%

6 戸田市以外 3 11.1%

合計 27 100.0%

選択肢 件数 割合

1 １年未満 2 7.4%

2 １年以上５年未満 0 0.0%

3 ５年以上１０年未満 3 11.1%

4 １０年以上２０年未満 2 7.4%

5 ２０年以上 17 63.0%

6 戸田市外 3 11.1%

合計 27 100.0%

Ｑ１．性別

Ｑ４．あなたは戸田に住んで何年になりますか。

Ｑ３．お住まい

Ｑ２．年齢

平成30年度戸田市自治基本条例フォーラム　事後アンケート集計結果
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件数 割合

1 13 48.1%

2 9 33.3%

3 2 7.4%

4 2 7.4%

5 1 3.7%

27 100.0%

件数 割合

1 12 27.3%

2 7 15.9%

3 7 15.9%

4 4 9.1%

5 2 4.5%

6 0 0.0%

7 0 0.0%

8 0 0.0%

9 9 20.5%

10 3 6.8%

44 100.0%

件数 割合

1 11 22.0%

2 10 20.0%

3 3 6.0%

4 4 8.0%

5 5 10.0%

6 5 10.0%

7 7 14.0%

8 1 2.0%

9 4 8.0%

50 100.0%

様々な人とかかわるきっかけになると思ったから

知り合いが参加しているから

グループトークで参加者と話をしたかったから

フォーラムのテーマ（ふるさと自慢）に興味があったから

twitter

知人からの紹介

その他、空白

合計

選択肢

市ホームページ

Facebook

案内文書

広報戸田市

チラシ

ポスター

合計

戸田市自治基本条例に興味があったから

未記入

案内文書とフォーラムのチラシが届いたから

選択肢

その他

自分のふるさとの良さを参加者に聞いてもらいたかったから

選択肢

Ｑ７．フォーラムの参加理由（複数回答）

Ｑ６．フォーラムをどのようにして知ったか（複数回答）

Ｑ５．自治基本条例の認知度

条例名も内容も知っている

条例名は聞いたことがある

ｔｏｃｏぷり

今日のフォーラムで初めて知った

条例名も内容も知らない

（空白）

合計
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件数 割合
1 11 40.7%
2 12 44.4%
3 3 11.1%
4 0 0.0%
5 0 0.0%
6 0 0.0%
7 1 3.7%

27 100.0%

件数 割合
1 9 33.3%
2 13 48.1%
3 4 14.8%
4 0 0.0%
5 0 0.0%
6 0 0.0%
7 1 3.7%

27 38.0%
未記入
合計

合計
未記入

とても低くなった

Ｑ１０．フォーラム参加による地域・市民活動への参加意識の変化
選択肢

とても高くなった

以前と変わらない

その他

とても高くなった
やや高くなった
以前と変わらない
やや低くなった

やや高くなった

その他

Ｑ９．フォーラム参加による会議やイベントへの参加意識の変化
選択肢
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とても低くなった
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フォーラム参加による

地域活動・市民活動への参加意識の変化



Ｑ８．参加した感想

（１）わたしのまち自慢

１　満足 ２　まあまあ満足 ３　ふつう ４　やや不満 ５　不満 （空白）

14 8 3 0 0 2

Ｑ８．参加した感想

（２）グループトーク

１　満足 ２　まあまあ満足 ふつう ４　やや不満 ５　不満 （空白）

15 8 1 0 0 3

・グループの方の戸田市に対する想いを聞くことができ、自
分自身も戸田市を好きになった。

・６人程度が話しやすく、また話もふくらむ良い感じ。

・グループの方と戸田について自慢し合い、おもしろかった。

・自分では気付かない点を気付けて良かった。

・パークゴルフ場を紹介できたから。

・活発な発言
　
・語りつくせなかった

・みなさんのうれしそうな顔

・すばらしい。ふるさとを愛する気持ちが伝わりました。

・地域でこんなにも貢献し活躍されている方がいることが分
かり、自分もできることから始めたいと思った。

・自分とは異なる視点からのふるさとについて知ることがで
きた。

・分野の違う方々のプレゼンテーションが良かった。

・様々な年代の方と交流できた。

・戸田市についてより知ることが
できた。

・『戸田市のまち自慢』でそろえ
た方が良かったと思います。

・三者三様で良かったです。

・私のふるさとを「戸田市」ととら
えるか「（発表者の）生まれ故
郷」ととらえているかの差が出
る。



1 推進委員の皆さんの手づくりの会という印象です。市の職員が前面にでていないのがいいです。今日作ったマップを今後どうするかが気になります。

2 推進委員の皆さんが想いをもって取り組んでいることが伝わってきました。

3 とても良い取り組みだと思います。もう少し大勢の人が参加してほしいです。

4 出席者が増えるともっと良くなると思います。

5 グループトークの時間が短いと感じる。フォーラム全体を３時間にしてもいいのでは。

6 回数を増やしてどんどんやってほしい。

7 行政を交えた市民との交流の場がもっとほしい。

8 とても楽しく仕事の参考にもなると思いました。

9 戸田市民として生きている自覚が大切。次につながると思いました。

10 戸田市外の者ですが、生活している地元の市にいろいろ生かしていきたいと思います。

11 週末だけ戸田に来ている者ですが、もっと戸田に関わりたいと思わされました。

12 戸田市の宣伝を。

13 荒川上部公園のパンフレットが入っていなかった。

14 町内の意見に、世代交代しないと町会には入りたくないという意見があります。（新住民）

15 介護老人の流入・介護保険料の増大をどう考えるか検討してもらいたい。

Ｑ１１．その他、フォーラムの感想や条例に関する自由な意見


